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Izvještaj o radu za 2020. godinu 

 

 

Ciljevi osnivanja organizacije, sukladno Statutu  ili drugom osnivačkom aktu: 

 

Senzibiliziranje  i educiranje javnosti o problematici nasilja u obitelji, nasilja u vezama, nasilja među 

djecom, senzibiliziranja i obrazovanja mladih za rodnu ravnopravnost i aktivno građanstvo, pružanja 

pomoći i podrške ženama žrtvama nasilja,  promicanja rodne ravnopravnosti, volonterizma, razvoja i 

poticanja kreativnosti žena  te zdravstvene preventive i osvješćivanja aktualnih problema, a sve u svrhu 

zaštite i promicanja ljudskih prava osobito žena i djece. 

 

Svrha i područje djelovanja organizacije: 

 

Svrha osnivanja i djelovanja je osnaživanje, poticanje, senzibilizacija, zagovaranje, lobiranje i edukacija  

građana radi  zaštite i poštivanja ljudskih prava, podupiranja vrijednosti nenasilja, prava na jednako 

postupanje, javno djelovanje u svrhu poboljšanja položaja marginaliziranih grupa i pojedinaca, 

prevenciju diskriminacije i svih oblika nasilja, socijalnu uključenost, poboljšanje kvalitete života, te 

umrežavanje na svim razinama, koristeći se pri tome edukacijama, savjetodavnim radom, javnim 

radom, lobiranjem, zagovaranjem  i umrežavanjem. 

Udruga  sukladno  utvrđenim ciljevima djeluje na području ostvarivanja i zaštite ljudskih prava i 

ravnopravnosti spolova, podrške razvoju civilnog društva, organizacijskog razvoja, demokratskog 

razvoja i razvoja zajednice usmjerenih na pozitivne društvene promjene. 

 

Vizija  

Društvo jednakih prava i mogućnosti 

 

Misija 

HERA je ženska grupa i organizacija civilnoga društva koja se zalaže za ravnopravnost, nenasilje i 

zaštitu ljudskih prava. "HERA" se bori protiv svih oblika diskriminacije neposrednim osnaživanjem i 

podrškom žrtvama nasilja, senzibilizacijom i edukacijom javnosti i institucija, suradnjom i 

umrežavanjem s organizacijama civilnoga društva i institucijama te javnim zagovaranjem. 

http://www.udruga-hera.info/


 

Organizacijski osvrt na 2020. g. 

 

 

HERA u 2020.g. ima 20 članica i jednog člana. U 2020.g. održana je 1 redovna i jedna redovna/izborna 

skupština.  Održana su 4 sastanka upravnog odbora, 1 sastanak nadzornog odbora, 4 sastanka 

volonterki, voditeljice i izvoditeljica aktivnosti, te 2 intervizijska sastanka volonterki. 

 

U 2020. godini organizirale smo i provele 10 javnih akcija ( Križevci, Koprivnica, Đurđevac, 

Bjelovar, Daruvar, Pakrac),  1 okrugli stol,  1 tematsku sjednicu, 8 sastanaka sa institucijama sustava, 4 

edukacije za volonterke,  5 supervizija za volonterke i stručne osobe u Savjetovalištu, 4 edukacije za 

stručne osobe u institucijama, objavile 1 javni poziv za volontiranje,  organizirale obilježavanje 

globalne kampanje One Billion Rising te organizirale 1 studijsko putovanje.  

Kroz aktivnosti  educirano je i senzibilizirano preko 3500 građana/građanki. 

Sudjelovale smo na 5 okruglih stolova, 2 nacionalne konferencije, 1 stručnom skupu, 1 regionalnoj 

konferenciji, 5 specijaliziranih edukacija, 3 tematska sastanka, 5 partnerskih sastanaka te 2 intervizijska  

sastanka projektnih aktivnosti. 

Kao najveći uspjeh u 2020.godini ističemo potpisivanje Sporazuma o suradnji sa Centrima za 

socijalnu skrb Križevci i Koprivnica te inicijativu za izradu Strategije zaštite od nasilja u obitelji Grada 

Križevaca.  

 

 

 Ostvarivanje programskog djelovanja: 

 

 Projekti u 2020.g 

 

1.  Projekt "Aktivno protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji" 

Opći cilj projekta: 

• unapređenje zaštite žrtava nasilja u obitelji i njihovo osnaživanje putem stručne savjetodavne, 

pravne i psihosocijalne pomoći te promicanje međusektorske suradnje  u svrhu podizanja 

kvalitete života i socijalne uključenosti žrtava nasilja 

Razultati projekta: 

• pružena podrška i pomoć ženama i djeci žrtvama nasilja putem SOS-a i Savjetovališta, vođena 

evidencija i statistike poziva i broja korisnika/ca te vrstama pomoći 

• organizirana edukacija o seksualnom nasilju za stručne osobe koje rade sa ženama žrtvama 

nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja (CZSS, policija, sudovi, zdravstvo) 

• tiskano 250 letaka  

• organizirane 2  javne akcije 

• organizirana  stručna edukacija i  stručna supervizija za volonterke i stručne osobe udruge 



 

Evidentirano 178 poziva na SOS telefon. Na SOS telefonu najviše je pruženo emocionalne podrške, u 

najvećem broju poziva radilo se o ženskim osobama, evidentirano je 18%  poziva od strane muških 

osoba.   30 muških i 137 žena. Od ukupnog broja pozivatelja 16 su osobe s invaliditetom. 72 % poziva 

dolazi sa područja Kckž županije. Najveći broj poziva je u mjesecu rujnu. Žrtve najčešće žele 

informaciju i savjet. Prethodno potražena pomoć je najčešće od CZSS. U 75% slučajeva ima podršku 

obitelji. Najčešće nam se obraćaju u trenutku kada je postupak na sudu. 2% pozivateljica je tražilo 

smještaj u sklonište. Više od 50% korisnica nam se ponovo obraća za pomoć. Najčešći razlog 

zlostavljanja je alkoholizam u 31,5%, imovinski odnosi 22,8%, ostalo 48,9 %.  

U Savjetovalištu je ostvareno 126 savjetovanja, u 84% slučajeva nam se obraćala žrtva, u 11% bliska 

osoba žrtve i u 2,5% slučajeva poznanik žrtve. Mjesec u kojem je bilo najviše poziva je studeni. U 88% 

slučajeva pozivateljica je žena.  Od ukupnog broja pozivatelja 9 ih se izjasnilo kao osoba s 

invaliditetom. 113 telefonskih savjetovanja i 11 direktnih savjetovanja te 2 poziva od strane institucija.  

U savjetovalištu je najveći broj poziva ostvaren u studenom. 83% poziva je sa područja Kckž županije. 

60% korisnica ponovo traži pomoć. 96% korisnica ima djecu, U 82% slučajeva je psihičko nasilje, u 

35,6 % ekonomsko, 33,7 % fizičko i 10% slučajeva je seksualno. Najčešće je počinitelj u 46% bivši 

suprug, 32% slučajeva suprug, u 6% partner, u 7% sin. U 92,3 % slučajeva radi se o KD (nasilje u 

obitelji 65%, prijetnja 32,5%, teška tjelesna ozljeda, spolno uznemiravanje, uvreda u 7,5% slučajeva.). 

Na projektu su  sudjelovale 4 volonterke koje su ostvarile 798 volonterskih sati.  

 

2. Program  "Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela" 

Opći cilj programa: 

• Osigurati pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela u županijama u 

kojima nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima 

Specifični ciljevi programa: 

• podizanje razine znanja, vještina i kompetencija predstavnika/ca organizacija civilnog društva za 

pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela; 

• koordiniranje i nadzor neformalne mreže organizacija civilnog društva koje pružaju pomoć i 

podršku žrtvama i svjedocima kaznenih djela u županijama u kojima nisu osnovani odjeli za 

podršku žrtvama i svjedocima; 

• pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela kroz pružanje osnovnih 

informacija i emocionalne potpore, psihosocijalne i savjetodavne pomoći, pratnjom na sud i 

druge relevantne institucije te kroz druge oblike usluga; 

• senzibilizacija i informiranje javnosti o sustavu podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela u 

Republici Hrvatskoj. 

U sklopu programa je tiskano 3000 letaka. Leci su distribuirani Centrima za socijalnu skrb u 

Koprivničko-križevačkoj i Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, policiji, sudovima, bolnici, ZZJZ, 

domovima zdravlja, hitnoj službi, službi 112 i drugim javnim institucijama. Organizirano  5 javnih 

akcija (podijeljeno cca 1000 letaka), 2 javna predavanja (56 sudionika/ca), 4 sastanka sa institucijama 

(28 sudionika/ca). Održane su 4 radio emisije,  ukupno 57 medijskih objava te 114 radio jinglova. 

Postavljeno je 9 Info pulteva sa promotivnim materijalima programa (Općinski sud Koprivnica, 

Prekršajni sud Koprivnica, Županijski/Općinski sud Bjelovar, Prekršajni sud Bjelovar, Prekršajni sud 

Križevci, PU Koprivničko-križevačka, PP Križevci, PP Đurđevac, PU Bjelovarsko-bilogorska), te je 

ostvareno 37 dežurstava na Info pultevima.  

U sklopu programa volontirale su 4 volonterke koje su ostvarile 215 volonterskih sati. Pruženo je 275 

usluga podrške (68 usluga informacije o pravima,  39 pratnja na sud, 24 usluga pravnog savjetovanja, 



69 praktičnih informacija, 62 usluga emocionalne podrške, 12 usluga psihološkog savjetovanja, 1 

pratnje na druge institucije,  za 58 žena i 13 muškaraca.  

Program provodi Ženska soba te partnerske organizacije "HERA" Križevci, Delfin Pakrac, Deša 

Dubrovnik, Informativno pravni centar Slavonski Brod, Udruga Zvonimir Knin,  Udruga za podršku 

žrtvama i svjedocima, Centar za građanske inicijative Poreć,  S.O.S. Virovitica, Ženska grupa Karlovac 

"Korak", SOS telefon za žene žrtve nasilja Krapinsko-zagorske županije.  

Program je financiran sredstvima Ministarstva pravosuđa u iznosu od 135.276,00 kn. 

 

3. Pomoć i podrška ženama žrtvama nasilja 

Ciljevi projekta: - pružanje emocionalne i savjetodavne pomoći putem SOS - telefona za žrtve nasilja , 

- pružanje psihosocijalne i pravne pomoći žrtvama nasilja u Savjetovalištu za žrtve nasilja 

- suradnja i umrežavanje  sa institucijama u cilju razvijanja modela timskog pristupa rješavanju 

problema nasilja u obitelji i nasilja nad ženama 

- osvještavanje i senzibiliziranje javnosti o problematici nasilja u obitelji i nasilja nad ženama 

Projekt je financiran sredstvima Mediterranean Women's Funda (MedWF). Mediteranski ženski fond 

(MedWF) od 2011. pruža financijsku potporu feminističkim ženskim organizacijama i grupama kako bi 

im omogućio uspješnije realiziranje ideja i aktivnosti, jasno definiranje i implementiranje strategija, te 

stvaranje dugoročnih koalicija. Trajanje projekta srpanj 2019.g – lipanj 2020.g.  

 

4. Savjetovalište za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog nasilja  

Projekt osigurava pružanje pomoći i podrške ženama žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja  u 

Koprivničko-križevačkoj i Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. Ovim projektom želimo doprinijeti zaštiti 

žena žrtava nasilja i žrtava obiteljskog nasilja, povećati njihovo samopouzdanje dobivanjem informacija 

o ostvarivanju svojih prava te dobivanjem stručne savjetodavne, psihosocijalne i pravne pomoći. 

Suradnjom sa nadležnim institucijama i OCD-a želimo doprinijeti razvoju učinkovitoga partnerstva s 

ciljem razvoja mreže socijalnih usluga za žrtve nasilja te prepoznavanje HERE kao relevantnog aktera u 

borbi protiv nasilja te ostvarivanju ljudskih prava 

Ukupna vrijednost projekta je 220 tisuća kuna. Projekt je započeo 01.12.2019. godine, a trajao je  do 

01.12.2020.g. projekt je provodila Udruga HERA u partnerstvu sa Udrugom OSI Bolje sutra 

Koprivnica te Centrima za socijalnu skrb Križevci i Koprivnica uz financijsku podršku Ministarstva 

rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. U sklopu projekta pruženo je 15 usluga 

pravnoga savjetovanja, 13 psihološkoga te 14 savjetovanja od strane socijalne radnice, te 109 

savjetovanja strune pomoći i podrške kroz SOS telefon.  

Na projektu su  sudjelovale 3 volonterke koje su ostvarile 420  volonterskih sati.   

 

5. Sigurna kuća –podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka 

Projekt „Sigurna kuća –podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ financirala Europska 

unija iz Europskog socijalnog fonda, iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-

2020. u iznosu od 1.496.675,55 HRK. Stopa financiranja za Korisnika, Grad Bjelovar, iznosi 100%, od 

čega je 85% osigurano sredstvima EU, a 15% iz državnog proračuna RH. Cilj projekta „Sigurna kuća –

podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ je unaprijediti socijalne usluge za žrtve 

obiteljskog nasilja kroz unaprjeđenje usluga psihosocijalne podrške, dežurstva, smještaj, anonimno 

savjetovanje kao i kroz aktivnosti prevencije, jačanje kapaciteta stručnjaka te senzibilizaciju javnosti. 

U sklopu projekta u 2020.godini održana su 2 partnerska sastanka i početna konferencija.   



 

6. Utjecaj javnih politika na kvalitetu obiteljskog i radnog života te na demografsku sliku 

Hrvatske – prostori promjene 

Projekt “Utjecaj javnih politika na kvalitetu obiteljskog i radnog života te na demografsku sliku 

Hrvatske – prostori promjene” osnažuje organizacije civilnog društva uključene u Tematsku mrežu kroz 

partnerstva, međusektorsku suradnju s visokoobrazovnom ustanovom, te jedinicama lokalne i 

regionalne samouprave radi postizanja učinkovitog socijalnog dijaloga, razvijanja i predlaganja 

adekvatnih javnih politika, prilagođenih kulturnim specifičnostima pojedine regije. Projekt traje 36 

mjeseci i provodi se u Gradu Zagrebu i sljedećim županijama: Sisačko-moslavačkoj, Koprivničko-

križevačkoj, Osječko-baranjskoj, Vukovarsko-srijemskoj, Primorsko-goranskoj, Zadarskoj, Splitsko-

dalmatinskoj te Istarskoj županiji. Nositelj projekta su B.a.B.e., a partneri na projektu su: Sveučilište u 

Zadru, Grad Novska, Vukovarsko – srijemska županija, Udruga za ljudska prava i građansku 

participaciju PaRIter, Udruga ‘HERA’ Križevci – Za zaštitu i promicanje ljudskih prava, Centar za 

građanske inicijative Poreč, Ženska udruga “IZVOR”, Hrvatska udruga poslovnih žena Krug, Domine – 

organizacija za promicanje ženskih prava, Prostor rodne i medijske kulture K-Zona te Mreža mladih 

Hrvatske. 

 

7. Projekt HOP ON – Uključi se! 

Projekt provodi udruga Domine Split u partnerstvu sa udrugom HERA Križevci. 

Projekt je financiran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u sklopu 

javnog poziva za prijavu projekata usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te 

socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2018./2019. godinu. Prioritetno 

područje 2. Projekti usmjeren informiranju i osvješćivanju javnosti o problemu trgovanja ljudima putem 

kampanje na nacionalnoj razini (radni, seksualni i dr. oblici iskorištavanja). 

Projekt se bavi osvještavanjem važnosti suzbijanja trgovanja ljudima na području Splitsko – 

dalmatinske i Koprivničko-križevačke županije te osvještavanje problematike na  nacionalnoj razini u 

Republici Hrvatskoj. 

27. i 28.siječnja 2020.godine, udruga ”HERA” održala je predavanje trećim razredima Gimnazije Ivana 

Zakmardija Dijankovečkoga Križevci na temu suzbijanja trgovanja ljudima. U Lipnju 2020.godine 

organiziran je u Križevcima okrugli stol na temu problematike Trgovanja ljudima.  

 

8. NOVI POČETAK  

Projekt NOVI POČETAK usmjeren je na unaprjeđenje sustava podrške, prevencije i zaštite od nasilja 

nad ženama, jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade sa ženama žrtvama nasilja i žrtvama nasilja u 

obitelji, te podizanje svijesti javnosti o pravima žrtava nasilja. U sklopu ovog projekta, za koji je 

sredstvima Europskog socijalnog fonda osigurano 9.233.880,49 kuna,  planira se urediti i opremiti 

prostor sigurne kuće za žrtve nasilja u obitelji na području Koprivničko-križevačke županije. Projekt 

provodi Koprivničko-križevačka županija u partnerstvu sa udrugom HERA Križevci te Centrom za 

socijalnu skrb Križevci. Projekt je započeo u studenom 2020.godine i traje do svibnja 2023.godine.  

 

9. Za VEZe BEZ nasilja! 

Projekt  Za VEZe BEZ nasilja! doprinosi učinkovitoj prevenciji nasilja u partnerskim vezama među 

mladima te stvaranju nulte tolerancije na nasilje. Projekt provodi  udruga “HERA“ Križevci u 

partnerstvu s Gimnazijom Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci, Turističko-ugostiteljskom i 

prehrambenom školom Bjelovar, a suradnici na projektu su Grad Križevci,  Srednja gospodarska škola 

Križevci te CZSS Križevci, a financijski je podržan od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, 



obitelji i socijalne politike. U okviru projekta mladi će steći kompetencije koje im omogućavaju 

sudjelovanje u građanskom životu, a one uključuju prihvaćanje koncepta ljudskih prava i jednakosti kao 

osnove za solidarnost i odgovornost, prihvaćanje jednakopravnosti muškaraca i žena, sposobnost 

pokazivanja solidarnosti iskazivanjem interesa za rješavanje problema koji pogađaju lokalnu i širu 

zajednicu te spremnost reagiranja na protudruštveno ponašanje. 

 

10. NISI SAMA – unaprjeđenje usluga osnaživanja i savjetovanja žrtava obiteljskog nasilja 

Program je usmjeren  na podizanje standarda kvalitete pružanja stručne pomoći i podrške, 

psihosocijalnog i pravnog savjetovanja te grupa podrški i radionica i edukacija namijenjenih jačanju 

samopouzdanja i povećanju mogućnosti zapošljavanja žena žrtava nasilja, žena koje su izašle iz 

skloništa i  dr. socijalno osjetljivih skupina (dugotrajno nezaposlene žene,  u riziku od siromaštva). 

Program provodi Udruga HERA u partnerstvu sa Gradom  Križevci i  Centrom za socijalnu skrb 

Križevci uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.  

 

 Organizacijsko djelovanje, stručno usavršavanje, studijska putovanja, senzibiliziranje 

institucija sustava, građana i građanki 

(Organiziranje edukacija, javnih akcija, okruglih stolova) 

 

Edukacije za mlade 

27. i 28.siječnja 2020.godine, udruga ”HERA” održala je predavanje trećim razredima 

Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci na temu suzbijanja trgovanja ljudima. 

06. studenog 2020.godine u prostoru udruge K.V.A.R.K. održana je jednodnevna edukacija 

vršnjačkih edukatora u sklopu projekta Za VEZe BEZ nasilja!. Na edukaciji je  sudjelovalo 13 

učenika/ca Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci. Na edukaciji su se obrađivale teme 

nasilje u partnerskim vezama među mladima, nasilje u obitelji, dobre i loše veze, mitovi i činjenice o 

nasilju, prava u vezi, nenasilna komunikacija, protokol o postupanju u slučaju nasilja u obitelji i drugo. 

Mladi koji su sudjelovali u edukaciji prenositi će znanja i vještine među svojim vršnjacima i tako 

postati promotori i edukatori humanosti i pravednosti, a isto tako provoditi će i određene aktivnosti i 

akcije u svojim školama koje će oni sami odabrati, na teme nenasilne komunikacije, kvalitetnih 

partnerskih veza među mladima i prevencije nasilja u vezama te druge aktivnosti koje doprinose nultoj 

toleranciji na nasilje. 

16. studenog 2020.godine u prostoru udruge K.V.A.R.K. održana je jednodnevna edukacija 

vršnjačkih edukatora/ica u sklopu projekta Za VEZe BEZ nasilja!. Na edukaciji je  sudjelovalo 9 

učenika/ca Srednje škole “Ivan Seljanec”  Križevci.  

  



 

Edukacije za zaposlene, volonterke, stručne suradnice 

 

03. ožujka 2020. godine  održana je u prostoru udruge “Bolje sutra” grada Koprivnice edukacija 

za zaposlenice i stručne suradnice HERE koje pružaju pomoć i podršku ženama žrtvama nasilja i 

žrtvama obiteljskog nasilja.  S obzirom na specifičnosti  u radu sa osobama s invaliditetom, a posebno 

ženama žrtvama nasilja  u kojim slučajevima se očekuje posebna pažnja i postupanje udruga HERA 

organizirala je edukaciju zbog razmjene znanja i iskustva  o specifičnostima rada sa ženama  žrtvama  

osobama s invaliditetom. 

 26.svibnja održano je online predavanje „Principi u radu skloništa za žrtve nasilja, problemi s 

kojima se susreću korisnice skloništa”. Predavanje je bilo namijenjeno zaposlenicama udruge, stručnim 

suradnicama u Savjetovalištu te volonterkama na SOS telefonu. Predavanje je održano Online putem, a 

održala ga je Iskrica Strčić, soc.radnica i voditeljica Skloništa za  žrtve obiteljskog nasilja iz udruge za 

zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja “Iris” Bjelovar. 

 29.svibnja, 2020.godine organizirale smo Online edukaciju “Specifičnosti u radu sa osobama s 

invaliditetom posebno ženama osobama s invaliditetom” . Predavanje je bilo namijenjeno zaposlenim 

osobama u udruzi, stručnim suradnicama u Savjetovalištu za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog 

nasilja te volonterkama na SOS telefonu. Predavanje je održala Karmen Jaković, predstavnica udruge 

osoba s invaliditetom “Bolje sutra” grada Koprivnice. Tema edukacije bila je Bonton u radu sa osobama 

s invaliditetom. 

 

 

17. i 18. rujna 2020.godine Udruga “HERA“ Križevci sudjelovala je zajedno sa partnerima na 

dvodnevnom studijskom putovanju  u Rijeci u sklopu projekta „Savjetovalište za žene žrtve nasilja i 

žrtve obiteljskog nasilja“.  Na studijskom putovanju osim predstavnica HERE sudjelovali su i 

predstavnice Centra za socijalnu skrb Koprivnica, Centra za socijalnu skrb Križevci te predstavnice 

udruge „Bolje sutra“ osoba s invaliditetom grada Koprivnice. Cilj studijskog putovanja bilo je 

upoznavanje i jačanje suradnje s institucijama  i organizacijama civilnog društva koje rade na 

problematici nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, razmjena znanja i iskustva, razmjene dobre prakse u 

svrhu osnaživanja te razvoja socijalnih usluga usmjerenih na pružanje podrške i pomoći ženama 

žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja. 

02. listopada 2020.godine organizirana je dvodnevna edukacija za zaposlene, stručne suradnice i 

volonterke sa temom Specifičnosti u radu sa ženama koje su preživjele seksualno nasilje. Sudionice 

edukacije su imale priliku naučiti više o navedenoj problematici kroz predavanja i vježbe usmjerene na 

definiranje nasilja u obitelji i seksualnog nasilja, shvaćanje pravne perspektive nasilja u obitelji i 

seksualnog nasilja, definiranje indikatora i posljedica nasilja u obitelji te specifičnosti u radu s osobama 

koje su preživjele seksualno nasilje. 



 

Okrugli stolovi – edukacije - predavanja 

 

Okrugli stol „Problem trgovanja ljudima u Hrvatskoj – provedba Nacionalnog plana za 

suzbijanje trgovanja ljudima” održan je 23.06.2020.g. u Križevcima u organizaciji Udruge “HERA“ 

Križevci i DOMINE Split u sklopu  projekta „HOP ON – uključi se“. Projekt je financiran sredstvima 

Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Cilj okruglog stola bio je predstaviti 

projekt te naglasiti važnost suradnje institucija  i organizacija civilnog društva u svrhu zaštite žrtava 

trgovine ljudima. Sudionici/e Okruglog stola bili su predstavnici/e nadležnih ministarstava, nadležnih 

institucija, članovi Nacionalnog odbora za suzbijanje trgovanja ljudima i njegovog  Operativnog tima, 

predstavnici organizacija civilnog društva koje se bave prevencijom i suzbijanjem trgovanja ljudima te 

predstavnici medija. 

07.srpnja 2020.godine organizirano je u prostoru Centra za socijalnu skrb Koprivnica 

edukativno predavanje pod nazivom “Zaštita djece žrtava obiteljskog nasilja“ namijenjeno stručnim 

osobama u institucijama i organizacijama koje se u svom radu susreću sa djecom žrtvama obiteljskog 

nasilja. Predavanje je održala Ella Selak Bagarić, psihologinja iz Poliklinike za zaštitu djece i mladih 

grada Zagreba. Na predavanju su sudjelovali djelatnici/e Centara za socijalnu skrb Križevci i 

Koprivnica, Doma Svitanje, Opće bolnice Koprivnica, Odjel psihijatrije, ZZJZ Koprivničko-križevačke 

županije, MUP-a RH, Ravnateljstva policije, PU Koprivničko-križevačke, PP Križevci te organizacije 

civilnoga društva HERA Križevci i „Bolje sutra“ Koprivnica. 

27.07.2020.godine u sklopu projekta “Savjetovalište za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog 

nasilja” održano je predavanje za članove/ice Udruge osoba s invaliditetom “Bolje sutra” Koprivnica.  

Na predavanju su obrađene vrste nasilja, znakovi nasilnih veza, posljedice nasilja te mitovi i 

predrasude. Dogovoreno je da će sljedeće predavanje biti usmjereno na prava žrtava te oblike i usluge 

pomoći. 

26.kolovoza 2020.godine udruga “HERA” Križevci organizirala je u suradnji sa udrugom “Iris” 

Bjelovar u prostoru Crvenog križa Bjelovar javno predavanje namijenjeno stručnim osobama u 

institucijama sustava i organizacijama i svima onima koji/e se u svom radu susreću sa žrtvama i 

svjedocima kaznenih djela. Teme predavanja bile su Prava žrtava seksualnog nasilja koje je 

održala Anamaria Drožđan-Kranjčec, mag. iur. voditeljica pravnog tima, iz Ženske soba Zagreba 

te Zaštita djece žrtava nasilja  koje je održala  Ella Selak Bagarić, psihologinja iz Poliklinike za zaštitu 

djece i mladih grada Zagreba. 

03.rujna 2020.godine udruga “HERA” Križevci organizirala je predavanje  u Centru za socijalnu 

skrb Koprivnica  “Pravna legislativa zaštite žena žrtava nasilja i žrtava obiteljskog nasilja” koje je bilo 

namijenjeno stručnim osobama u institucijama i organizacijama koje se u svom radu susreču sa žrtvama 

obiteljskog nasilja. Predavanje je održala Branka Mašić, dugogodišnja sutkinja Visokog prekršajnog 

suda u Zagrebu.  

30.11.2020.godine u sklopu projekta “Savjetovalište za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog 

nasilja” održano je online predavanje za članove/ice Udruge osoba s invaliditetom “Bolje sutra” Grada 

Koprivnica. Na predavanju su obrađene vrste nasilja, znakovi nasilnih veza, posljedice nasilja te prava 

žrtava i usluge pomoći. 

Udruga “ HERA“ Križevci u suradnji sa Udrugom socijalnih radnika Koprivničko-križevačke 

županije dana 07. 12. 2020. godine organizirala je predavanje za stručne osobe koje se u svojem radu 

susreću sa žrtvama kaznenih djela. Predavanje se prenosilo online putem platforme ZOOM  i uživo u 

prostoru Gradske knjižnice Franjo Marković Križevci, poštujući sve mjere sukladno preporukama u 

okolnostima korona virusa. 

 



  

 

Javne akcije 

20.veljače 2020.g.udruga HERA u suradnji sa udrugom „Delfin“ Pakrac organizirala je na 

Gradskoj tržnici u Bjelovaru javnu akciju povodom 22.02. Europskog dana žrtava kaznenih djela. Cilj 

javne akcije bio je upoznavanje građana/ki o sustavu podrške žrtvama i svjedocima u Bjelovarsko-

bilogorskoj županiji te upoznavanje građana/ki o pravima. 

21.veljače udruga HERA organizirala je u suradnji sa Policijskom postajom Križevci i Centrom 

za socijalnu skrb Križevci javnu akciju na Gradskoj tržnici u Križevcima povodom 22.02. Europskog 

dana žrtava kaznenih djela. Cilj javne akcije bio je upoznavanje građana/ki o sustavu podrške žrtvama i 

svjedocima u Koprivničko-križevačkoj županiji te upoznavanje građana/ki o pravima. 

22.veljače održana je javna akcija u Daruvaru na Trgu Kralja Tomislava u vremenu od 10 do 12 

sati. Javnu akciju organizirale su  Udruga HERA i Delfin Pakrac. Cilj javne akcije bio je upoznavanje 

građana/ki o sustavu podrške žrtvama i svjedocima u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji te upoznavanje 

građana/ki o pravima. Tijekom javne akcije građani/ke mogli su  dobiti informacije o načinu prijave 

kaznenog djela, gdje i kome se žrtve mogu obratiti, gdje dobiti savjet i podršku, te su se dijelili letci i 

edukativni materijali. 

  

 

07.rujna 2020.godine održana je na Nemčićevom trgu u Križevcima u vremenu od 10 do 11 sati 

Javna akcija senzibiliziranja građana na mogućnost korištenja usluge pomoći i podrške žrtvama i 

svjedocima kaznenih djela. 

11 do 12 sati održana javna akcija s ciljem obilježavanja 22.09. Nacionalnog dana borbe protiv 

nasilja nad ženama. Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama,  obilježava se u spomen na 22. 

rujan 1999. kada je  na zagrebačkom Općinskom sudu suprug ubio suprugu u brakorazvodnoj parnici, 

njezinu odvjetnicu i sutkinju, a teško ranio zapisničarku. 



22. rujna 2020.g  povodom obilježavanja  Nacionalnog dan borbe protiv nasilja udruga HERA 

organizirala je u suradnji s Policijskom postajom Križevci, Centrom za socijalnu skrb Križevci,  te 

Povjerenstvom za ravnopravnost spolova Koprivničko-križevačke županije javnu akciju u Križevcima.  

 21.rujna organizirana je javna akcija obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad 

ženama u Bjelovaru na Kvaternikovom trgu u vremenu od 11.00 do 12.00 sati. Javnu akciju 

organizirala je  udruga “HERA“ u suradnji s Udrugom za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja 

„IRIS“ Bjelovar te  Udrugom SOS Rijeka – centar za nenasilje i ljudska prava. 

 

 

15. listopada 2020. godine predstavnica Udruge “HERA” Križevci sudjelovala je u javnoj akciji 

u Pakracu u organizaciji Centra za podršku i razvoj civilnoga društva Delfin Pakrac. Javna akcija 

održana je na Gradskoj tržnici u Pakracu  uz poštivanje mjera i preporuka sukladno prevenciji zaštite od 

koronavirusa. Tijekom javne akcije  dijelili su se informativni materijali i leci  o uslugama programa 

Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela. 

Povodom obilježavanja 25. studenog Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama u 

četvrtak 26. studenog udruga “HERA” Križevci u suradnji s Povjerenstvom za ravnopravnost spolova 

Koprivničko – križevačke županije organizirala je Javnu akciju na Gradskoj tržnici u Đurđevcu. Javnu 

akciju su podržali ravnatelj Centra za socijalnu skrb Đurđevac Daniel Rupić sa djelatnicama te 

ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Đurđevac Marina Perica. 

27. studenog zamjenici gradonačelnika Danijel Šaško i Mario Martinčević podržali su javnu 

akciju koju je provela  Udruga “HERA“ Križevci u sklopu kampanje projekta “Zajedno protiv 

seksizma”. Ovaj projekt je podržan od strane Vijeća Europe, a cilj je podizanje svijesti o seksizmu i 

utjecanje na države članice da usvoje zakonodavstvo i politike u skladu sa Preporukom Vijeća Europe o 

prevenciji i suzbijanju seksizma. 

27. studenog učenici 3.d razreda srednje škole Ivan Seljanec Križevci priključili su se akciji koju 

provodi Udruga “HERA” Križevci u sklopu kampanje projekta “Zajedno protiv seksizma”. Ovaj 

projekt je podržan od strane Vijeća Europe, a cilj je podizanje svijesti o seksizmu i utjecanje na države 

članice da usvoje zakonodavstvo i politike u skladu sa Preporukom Vijeća Europe o prevenciji i 

suzbijanju seksizma. 

04.prosinca učenici  Srednje gospodarske škole Križevci priključili su se akciji koju je provodila 

Udruga “HERA” Križevci u sklopu kampanje projekta “Zajedno protiv seksizma”. 

 



 

 

 

Organizacijsko jačanje kapaciteta   

( sudjelovanja na edukacijama, konferencijama, seminarima ) 

 

➢ 30. i 31.siječnja 2020.godine u Zagrebu je održana dvodnevna konferencija visoke razine 

“Sudjelovanje žena na tržištu rada – društvena dobit” u organizaciji Ureda za ravnopravnost 

spolova Vlade Republike Hrvatske. Na konferenciji, uz visoke predstavnike nadležnih institucija 

i ključnih dionika nacionalne razine, sudjelovali su i predstavnici/e država članica, EU 

institucija te predstavnici/e organizacija civilnog društva, socijalnih partnera i akademske 

zajednice. Na konferenciji je sudjelovala i predstavnica udruge ”HERA” Križevci. 

➢ U srijedu, 19. veljače 2020. godine u Kući Europe u Zagrebu održan je  okrugli stol „Podrška 

žrtvama i svjedocima u EU – daljnji izazovi u razvoju sustava“ u organizaciji Ministarstva 

pravosuđa povodom 22.02. Europskog dana žrtava kaznenih djela. Na okruglom stolu 

sudjelovala je i predstavnica HERE Križevci. 

➢ 27. i 28. 02.2020. godine Udruga “HERA” Križevci  sudjelovala je na prvom partnerskom i 

intervizijskom sastanku u sklopu programa „Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke 

kaznenih djela“, sa ciljem osnaživanja i pružanja podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela. 

➢ 28.svibnja, 2020. godine sudjelovale smo na online okruglom stolu „Seksualno nasilje kao 

sastavni dio nasilja u obitelji“ u organizaciji Ženska sobe – Centar za seksualna prava. Cilj 

održavanja okruglog stola je otvaranje teme važnosti međusektorske suradnje u radu sa osobama 

koje su preživjele seksualno nasilje kao sastavni dio nasilja u obitelji, te predstavljanje rada 

specijaliziranog Centra za žrtve seksualnog nasilja koji djeluje pri Ženskoj sobi. 

 

 

One Billion Rising - Milijarda ustaje protiv nasilja – 2020.g 

Kampanja Milijarda ustaje  organizirala  se u brojnim gradovima u Hrvatskoj,  a kojima su se pridružili 

i Križevci. 14.veljače, 2020.g, na Strossmayerovom trgu u  Križevcima javnom akcijom u vremenu od 

11 do 12 sati obilježena je kampanja Milijarda ustaje. Akcija je započela performansom Sluškinjina 

priča ( žena odjevene u odore sluškinje prošetati će gradom). Organizatori akcije svojim su govorima 

upoznali građane/ke sa važnosti obilježavanja kampanje, osiguranja adekvatnih mehanizama zaštite 

žrtava nasilja te pozvali sve na nultu stopu tolerancije na nasilje. Na kraju je odplesan “Break the chain” 

uz Plesnu skupinu Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkog i Križevačke mažoretkinje. 



U organizaciji akcije i obilježavanju kampanje Milijarda ustaje u Križevcima sudjelovale/i  su: Udruga 

“HERA” Križevci, Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Koprivničko – križevačke županije, Plesna 

skupina Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkog Križevci, Križevačke mažoretkinje te članice 

KUD-a Prigorje.  

 

 

 

 

 

Donatori  u 2020. godini 

1. Ministarstvo pravosuđa i uprave 

2. Grad Križevci 

3. Koprivničko – križevačka županijama 

4. Mediterranean Women's Fund 

5. Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

6. HAK Križevci  

7. Ljekarne Šamuga,  

8. TEHNODIV- servis Križevci  

9.  Sandom  

10. Ženska mreža Hrvatske  

 

 

 

 

 

 

http://www.medwomensfund.org/en/


Mediji 

• 33 objave na raznim portalima ( Križevci info,  E-podravina, Podravski list, Prigorski.hr, 

Križevci info, Bjelovar.live)   

• 62 objave na web stranici udruge 

• 2 novinska članka  

• 16 gostovanja  na Radijskim postajama ( Radio Križevci, Radio Koprivnica, Radio Glas 

Podravine, Radio Daruvar, Radio Alfa.) 

• 114 Radio jinglova 

 

 

Statistika posjeta web stranice "HERE" Križevci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2020. GODINU 

 

Udruga „Hera“ za promicanje i zaštitu ljudskih prava (u nastavku teksta Hera Križevci) poslovala je 

tijekom 2020. godine na temelju Zakona o udrugama. Poslovne knjige vodila je prema Uredbi o 

računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 10/08 i 07/09). Tijekom razdoblja siječanj-prosinac 2020. 

udruga je obavljala financijsko poslovanje preko IBAN broja HR5124020061100100360 otvorenog u 

Erste banci. U prosincu 2020. udruga je imala tri zaposlene osobe. 

Račun prihoda i rashoda prikazuje prihode u iznosu od 304.106 kn, dok rashodi iznose 514.080 kn. 

 

 

TABLICA PRIHODA 

REDNI 

BROJ 

NAZIV PRIHODA OSTVARENO U 2020.GODINI (U 

KUNAMA) 

1. ČLANARINE                                             390,00 

2. PODRŠKA ŽENAMA I PODRŠKA ŽRTVAMA I SVJEDOCIMA                                     112.444,27                              

3. PREVENCIJA NASILJA NAD DJECOM I MEĐU DJECOM                                       20.115,04 

4. PROJEKAT – ŽRTVE I SVJEDOCI KAZNENIH DJELA                                        48.130,53 

5. PRIHODI OD MIN. ZA DEMOGRAFIJU                                        42.580,00 

6. INOZEMNI PRIHODI-INSTIT.PODRŠKA-MEDITERANNEAN                                       20.135,00 

7. PRIHODI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA                                       23.278,07 

8. PRIHODI IZ GRADSKOG PRORAČUNA                                       18.000,00 

9. PRIHODI OD TRGOVAČKIH DRUŠTAVA I OSTALIH PRAVNIH 

OSOBA 

                                      3.600,00 

10. PRIHODI OD REFUNDACIJA                                      15.431,58 

11.  PRIHODI OD KAMATA                                                 1,47 

 UKUPNO                                    304.105,96 

 

 

 

TABLICA RASHODA 

REDNI 

BROJ 

NAZIV RASHODA OSTVARENO U 2020. ( U KUNAMA) 

1.  PLAĆE ZA REDOVAN RAD POREZ I PRIREZ 225.909,96 

2. DOPRINOSI NA PLAĆU 37.275,16 

3. TROŠKOVI SLUŽBENIH PUTOVANJA 20.950,52 

4. USLUGE TELEFONA, POŠTE  7.896,77 

5. TEČAJEVI I SEMINARI 6.110,00 



6. USLUGE PROMIDŽBE(ELEKTRONSKI MEDIJI) 42.625,01 

7. KOMUNALNE USLUGE (VODA I SMEĆE) 2.304,63 

8. NAJAM PROSTORA 1.250,00 

9. KNJIGOVODSTVO I JAV.BILJ.USLUGE,TAKSE 12.065,00 

10. UREDSKI MATERIJAL I MAT.ZA ODRŽAVANJE 15.306,20 

11. TROŠKOVI UREĐENJA SIGURNE KUĆE 22.072,16 

12. SITNI INVENTAR 12.997,30 

13. GRAFIČKE USLUGE 18.395,00 

14. REŽIJE(STRUJA I PLIN) 11.056,79 

15. REPREZENTACIJA 9.196,01 

16. RASHODI AMORTIZACIJE 3.070,74 

17. NAKNADE ZA DRUGI DOHODAK 47.296,97 

18. SLUŽBENA PUTOVANJA ZA NEZAPOSLENE  I NAKNADE 

OSTALIH TROŠKOVA 

5.478,30 

19. BANKARSKE USLUGE 2.352,77 

20. OSTALI TROŠKOVI I USLUGE 10.470,81 

 UKUPNO 514.080,10 

 

BILANCA NA 31.12.2020. 

Nefinancijska imovina 92.029 

Financijska imovina (novac na žiro računu i novac u blagajni)  258.830 

Obveze za plaće i doprinose      :   25.866          

Obveze prema dobavljačima : 18.484 

Obveze za povrat neutrošenih sredstava: 0 

Odgođeni prihodi-za prijenos u 2021. :   304.760 

Udruga je za razdoblje siječanj-prosinac 2020. ostvarila manjak prihoda u iznosu od 209.974 kn, a koji 

sa prenesenim viškom prihoda iz prethodnog razdoblje u iznosu od  206.287 kn, daje ukupni manjak 

prihoda  u iznosu od 3.687 kn za prijenos u 2021. godinu. 

 

 

 

 


